

# 平顶山银行行徽喜获“最美银行logo”称号

本报讯(记者魏新伟 通讯员刘贺辉)近日,由《银行家》杂志发起的、历时近一个月的“最美银行logo”评选活动(城市商业银行部分)落下帷幕,平顶山银行行徽喜获全国城市商行“最美银行logo”称号。

据了解,《银行家》杂志把全国132家城市商业银行分为东南沿海地区、中西部地区两部分开展投票,每部分投票时间为10天,人气最高的前十名当选最美城市商业银行logo,平顶山银行行徽获得了中西部地区“最美银行logo”称号。

作为本地银行,平顶山银行在市民眼中应该是非常熟悉的,然而很多人可能并不知道其logo背后的故事。据该行有关人士介绍,平顶山银行是经中国银行业监督管理委员会批准设立的具有独立法人资格的区域性股份制商业银行。2007年12月经银监会批准筹建平顶山市商业银行,2008年5月核准开业;2010年11月17日经银监会批准更名为平顶山银行。

平顶山银行行徽以中国古钱币元素、



平顶山地方元素以及英文字母元素为基础造型,体现金融在现代经济中的核心地位和作用。行徽中艺术地融合了平顶山银行的现代气质以及追求“现代银行、精品银行”目标的决心。

行徽上下两处与外部相通,表明平顶山银行的开放性和融合性。它一方面融于社会、得益于社会,另一方面又服务于社会、造福于社会,体现该行与各方交流融通的社会使命和博大胸怀。行徽整体造型为方圆结构,是取之古语“无以规

矩,不成方圆”之意。“外圆”是指对外智慧理解和适应政策,与政府和社会共赢,树立良好形象,追求完美;“内方”则是指对内严格管理,强化素质,体现该行稳健、持续的经营理念。行徽颜色选用红色,象征现代、理性与博大精深,寓意着该行无限广阔的发展前景。行徽整体设计稳重中蕴涵一种内在的、澎湃的发展动力。

近年来,平顶山银行充分发挥市场化运作机制优势,积极推动业务创新、管理创新和金融服务创新,深入推进机构战略

布局,不断拓展金融服务空间,资产规模不断扩张、资金实力持续壮大、内部管理日臻完善,特别是伴随着跨区域经营和县域金融服务全覆盖向纵深推进,该行已搭建起总分管理架构,启动了信息科技项目群建设,推进战略规划和企业文化项目落地,品牌知名度大幅提升。

近三年来,平顶山银行的各项主要经营指标每年都以逾30%的速度递增,2012年至2014年,三年累计缴纳税款7.61亿元,跻身全省国税和地税纳税“双百强”,成为我市名列前茅的纳税大户,为市财政做出了突出贡献,已经成为支持地方经济建设的金融主力军。该行先后荣获了“全国最具成长潜力城市商业银行”“全国城市金口碑服务银行”“全国银行业文明规范服务示范单位”“全国支持中小企业发展十佳商业银行”“中国地方金融十佳成长性银行”“全国工人先锋号”“河南省先进基层党组织”“河南省五一劳动奖状”“河南省A级纳税信用企业”“河南省服务名牌”等一系列荣誉称号。

## 提供更为快速便捷的移动支付新体验 建行推出龙卡云支付

本报讯(记者魏新伟 通讯员李绍林)一挥手机,支付消费即刻完成。近日,建设银行联合中国银联推出龙卡云支付,这是基于互联网云端技术实现的手机移动支付全新产品,为客户提供更为快速便捷的移动支付体验。

全新申办形式,空中办卡更贴心。龙卡云支付全新推出空中办卡的方式,为所有拥有建行信用卡和借记卡的客户提供即办即用、秒速开卡的服务。客户只需在具备NFC功能的安卓手机下载安装“建行随心用”客户端,点击“申请新卡”,添加已有的信用卡或借记卡,即可完成申请。申请信息验证通过后,云支付卡将自动下载并激活,客户便可开始使用手机进行交易。

全新支付体验,手机闪付更舒心。龙卡云支付的秒付功能成就了一种全新的支付体验。解锁屏幕、开启NFC功能、靠近标有银联“闪付”标志的POS机,当客户听到POS机的“嘀”声后,手机就会提示支付卡号、交易金额等信息,客户在POS机上输入密码,签名后即可

完成支付交易。目前,全国已有500万台支持银联“闪付”功能的POS机,为龙卡云支付客户提供更丰富的选择。

全新消费保障,三重防护更安心。龙卡云支付采用最新的支付令牌、动态密钥、云端验证三大核心技术,实现安全支付三重防护。客户的龙卡支付卡信息通过支付令牌存储在云端服务器中,保证客户信息安全;动态密钥和云端验证技术,可动态实时完成支付令牌和动态密钥的核实验证,有效防范伪冒卡风险。同时,建行还通过设定龙卡云支付单笔交易5000元的限额以及先进的实时监控干预系统,进一步提升资金交易的安全性。

面对互联网金融的大潮,建行已构建起集支付、服务、信息数据管理于一体的互联网金融服务体系,为更多的互联网金融创新产品和服务提供了广阔空间。此次推出龙卡云支付,是顺应“互联网+”发展大势的又一精心力作,将更有利于提升现代金融服务水平、改善客户服务体验。

## 105万枚抗战胜利纪念币下月兑换

我市银行设100个兑换点

本报讯(记者魏新伟)记者从人行平顶山市中心支行了解到,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年普通纪念币将在下个月开始兑换,喜爱纪念币的市民不要错过。

据了解,8月20日起,中国人民银行陆续发行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年普通纪念币。该套纪念币包括金银纪念币3枚、镍包钢纪念币1枚,均为我国法定货币。其中,镍包钢纪念币为普通纪念币,面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,发行数量为5亿枚,由银行业金融机构面向公众等值兑换。镍包钢纪念币的正面图案为中华人民共和国国徽,内缘上方刊“中华人民共和国”国名,下方刊“2015”。其背面图案为数字“70”与时间“1945-2015”共同组成的标志性符号,其上方为5只和平鸽由远及近展翅飞翔,衬景为以长城图案展现胜利的“V”字。背面内缘上方刊“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”字样,右下方刊面额“1元”。

该纪念币分为两批兑换:10月12日、13日兑换一批,10月29日、30日兑换一批。我市境内所有银行业金融机构均参与兑换,共设100个兑换点,兑换总量为105万枚,目前各机构已将参与兑换的网点、数量对外公告,市民可咨询各银行业金融机构或者关注其公告。届时,市民可携带本人身份证到指定网点兑换。

## 专项为科技型中小企业融资 农行推出“科创贷”

本报讯(记者魏新伟 通讯员边朝钢)近日,农业银行推出科技型中小企业专属融资产品“科创贷”,贷款额度最高可达8000万元,可以有效满足不同成长阶段科技型中小企业资金需求,助力企业快速发展。

“科创贷”具有业务模式多样、融资额度高、贷款利率低、担保方式活等四大优点。科技型中小企业选择“科创贷”产品,可一站式办理短期流动资金贷款、固定资产贷款、银行承兑汇票、信用证等多种业务,该产品为单个科技型企业提供最高800万元的信用贷款,同时,按照政府给予科技型中小企业的优惠政策确定融资利率,节省了企业融资费用。此外,该产品针对科技型中小企业轻资产的特点,引入各级政府风险补偿机制,允许企业结合自身经营实际,使用抵(质)押担保、保证担保、股权或专利权质押、保证保险等多种担保方式进行融资。



技能比赛

9月17日下午,中国工商银行平顶山分行会议室里,参赛选手正在进行综合柜员三项全能比赛。当日,中国工商银行平顶山分行2015年职工技能比赛决赛举行。来自该行15个单位的132名选手经过为期3天的角逐,最终有20名选手进入决赛。当日下午决赛结束后,该行对6名工商银行技术能手、9名平顶山市技术能手和3名五一劳动奖章获得者进行了表彰。

本报记者 张鹏 摄

## 未成年人死亡保险金限额明年起调高

本报讯(记者魏新伟)近日,保监会印发《中国保监会关于父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》(以下简称《通知》),将未成年人死亡保险金限额自明年1月1日起提高到20万元至50万元。

《保险法》第33条规定:“投保人不得为无民事行为能力人投保以死亡为给付保险金条件的人身保险,保险人也不得承保。父母为其未成年子女投保的人身保险,不受前款规定限制。但是,因被保险人死亡给付的保险金总和不得超过国务院保险监督管理机构规定的限额。”因此,保监会在2010年发布政策,将未成年人死亡保险金限额规定为10万元。随着我国经济社会的不断发展,人民生活水平不断提高,子女抚养成本同步攀升,要求调整未成年人死亡保险金限额的呼声

越来越高。根据《通知》,父母为其未成年子女投保的人身保险,对于被保险人不满10周岁的,各保险合同约定的被保险人死亡给付的保险金总和、被保险人死亡时各保险公司实际给付的保险金总和不得超过人民币20万元;对于被保险人已满10周岁但未满18周岁的,各保险合同约定的被保险人死亡给付的保险金总和、被保险人死亡时各保险公司实际给付的保险金总和不得超过人民币50万元。

对于投保人为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件的每一份保险合同,以下三项可以不计入前款规定限额之中:一是投保人已交保险费或被保险人死亡时合同的现金价值;对于投资连结保险合同、万能保险合同,该项为投保人已交保险费或被保险人死亡时合同

的账户价值。二是合同约定的航空意外死亡保险金。三是合同约定的重大自然灾害意外死亡保险金。

保险公司在订立保险合同前,应向投保人说明有关政策规定,询问并记录未成年子女在本公司及由其投保的其他已经投保的以死亡为给付保险金条件人身保险的有关情况。保险合同约定的被保险人死亡给付的保险金总和已经达到限额的,保险公司不得超过限额继续承保;尚未达到限额的,保险公司可以就差额部分进行承保,保险公司应在保险合同中载明差额部分的计算过程。

《通知》同时规定,保险公司应在保险合同中明确约定因未成年人死亡给付的保险金,不得以批单、批注(包括特别约定)等方式改变保险责任或超过本通知规定的限额进行承保。

## 市郊农信联社大力支持小微企业发展

本报讯(记者魏新伟 通讯员汪阳王芳)市郊农村信用合作联社充分发挥农信社支持小微企业发展的特色优势,进一步加大支持小微企业力度,切实缓解小微企业融资难、融资贵问题。数据显示,截至8月末,该联社小微企业贷款余额达387380万元,占所有贷款的71.49%;较年初增加17585万元,较上年同期增长5.34%;小微企业户数由年初的302户增至350户;小微企业申贷获得率100%。

今年以来,市郊联社调整信贷结构,重点支持惠及民生的小微企业,向保障民生的“菜篮子”“肉案子”小微企业投放贷款。如支持的市煜面粉有限公司由小到大,由大到强,目前已是平顶山地区产业结构调整重点支持项目,也是平顶山地区农业产业化龙头企业。所生产的

“煜农”牌面粉行销河南、湖北、湖南、四川、福建、广东、上海等省(直辖市),是食品加工企业的面粉供应商和连锁超市的商品供应商。为支持丰果农产品市场,该联社开发了“金燕兴市场”贷款产品,发放贷款47笔,金额6980万元。

为缓解小微企业融资难、融资贵问题,市郊联社今年以来多措并举。一是实行限时办结制,缩短企业还贷资金周转时间,尽最大可能降低企业的过桥成本;二是能对按期偿付利息的优质企业,但暂缺资金偿还的,给予办理展期;三是计划对有充足变通能力的抵押担保贷款,实行最高额授信。



## 工行“节节高2号” 让存款多“挣钱”

本报讯(记者魏新伟 通讯员王水记)在利率市场化的大背景下,市民如何安置银行存款变成了一件特别纠结的事儿:“钱途”一片光明,我却还没找到出路!工行“节节高2号”是个不错的选择。

工行“节节高2号”是满足一定起存金额(不低于人民币1万元)的定期存款(两年期),提前支取按照实际存期靠档计息的存款创新产品。该产品不支持部分提前支取,只支持全额提前支取。不支持约转。可通过柜面、个人网银、手机银行、融e行、自助终端办理。

全额提前支取计息规则:存期大于等于1天,小于7天,按存入日

1天通知存款利率计息;存期大于等于7天,小于3个月,按存入日7天通知存款利率计息;存期大于等于3个月,小于6个月,按存入日3个月整存整取存款利率计息;存期大于等于6个月,小于1年,按存入日6个月整存整取存款利率计息;存期大于等于1年,小于2年,按存入日1年期整存整取存款利率计息;存期等于2年,按存入日2年期整存整取存款利率计息。

以上通知存款、定期存款利率执行工商银行存入日相关存款利率上浮政策,即在央行基准利率基础上上浮30%。详情请咨询工行各网点。

## A股可能怎么走?

周日去中国银行听听吧

本报讯(记者魏新伟)四季度A股可能会怎么走?想听听专业人士的见解吗?9月20日,中国银行平顶山分行联合中银国际在新华城区长安大道与育英路交叉口中国银行三楼多功能厅举办四季度A股投资策略报告会,对此有兴趣的市民都可以去听。

据介绍,此次报告会由中银国际证券有限责任公司副总经理张伟带来《2015年四季度A股及明年证券投资策略分析》。张伟为

央行研究生部博士,在公司主要负责高净值客户服务规划和全球投资策略研究,对宏观经济周期和货币体系有着独到见解,善于从经济周期出发结合产业发展趋势,挖掘具有全球估值比较优势的成长型公司,进行股票推荐。

此次报告会的时间定在9月20日9时至12时。现场讲解分析之外,还有投资者答疑互动交流环节,现场开立证券账户的可获赠精美礼品。



关注新员工成长

9月16日,在郟县农村信用合作联社朝阳信用社会议室,2014年新入职的大学生参加座谈会。当日,该联社召开新员工座谈会,新员工与领导、老同事共话工作经验,提出建议或意见。

刘凤毅 摄

## 人保财险今年中期业绩再创新高

本报讯 据《中国保险报》报道,近日,中国人民财产保险股份有限公司在香港发布中期业绩。上半年,面对竞争激烈的行业环境,以打造人保财险升级版为指引,人保财险加快推进以客户为中心全面转型,业务保持稳健增长,承保盈利持续领先行业。

数据显示,该公司上半年实现净利润144.22亿元,同比增长85.1%;营业收入达1462.32亿元,同比增加141.14亿元,增长10.7%;市场份额34.2%,增量保费继续保持

行业第一。车险方面,面对新车销售增长大幅放缓的挑战,人保财险多管齐下,深挖存量业务,推动新车业务,持续巩固车险业务发展。上半年车险营业额达988.07亿元,同比增长8.8%。非车险方面,人保财险继续加强专业团队建设,积极把握政策机遇,加大市场拓展力度,推动非车险业务的快速发展。上半年非车险营业额达474.25亿元,同比增长14.7%。

(柳粉霞)

## A股尾盘急速下跌 沪指失守3100点



新华社(大星制图)